

Eliminarán multas al revaluar propiedades

Eliminación de multas y recargos a los contribuyentes que revalúen sus propiedades en sus declaraciones de impuestos, conecerá hoy el Congreso.

La moción y proyecto de decreto al respecto han sido preparados por varios diputados y pasará a primera lectura ante el pleno legislativo y posteriormente a las comisiones correspondientes para su estudio.

Los diputados indicaron que el valor de las

propiedades, tanto urbanas como rurales, se ha incrementado en los últimos años; pero que los contribuyentes no pueden revaluar las en sus declaraciones, porque de hacerlo, las autoridades fiscales les aplicarían "una complementaria" (un impuesto complementario) por los años anteriores en que declararon más bajo el valor de sus propiedades.

En el caso de las fincas de café, dijeron, su valor real se aumentó durante el año

— Pasa a la página 26 —

Hoy parte misión educativa a reunión de CIECC en Uruguay

Misión educativa parte este día hacia Montevideo, Uruguay, para participar en la XIII reunión del Centro Interamericano para la Educación, la Ciencia y la Cultura (CIECC). El evento —según se informó ayer en el Ministerio de Educación—, se celebrará del 3 al 11 de febrero, y asistirán como delegados de El Salvador los siguientes funcionarios: Arq. Alberto Zúñiga Wager, subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes; Lic. José Oscar Ramírez Pérez, director de Servicios Técnicos Pedagógicos y el doctor Manuel Luis Escamilla, asesor técnico. Se unirá al grupo el Cnel. Gustavo Martínez Isassi, representante alterno en el CIECC, en Washington.

El Salvador presentará dos ponencias, se dijo, una relativa a un proyecto de desalfabetización destinado para toda Latinoamérica, y que lleva el nombre de Proyecto "Alberto Masferrer", y la otra sobre la iniciativa de que el país se convierta en el Centro

Multinacional de Doblaje, Distribución y Administración de Películas y Materiales Educativos Televisados, aprovechándose las instalaciones de la Televisión Educativa.

Refirió el Dr. Escamilla que en Uruguay se confirmará definitivamente si El Salvador será la sede del mencionado centro.

Recordó el doctor Escamilla que la XII Reunión del CIECC se celebró en el país en enero de 1976; y que el ministro de Educación, doctor Rogelio Sánchez, es el actual presidente de ese alto organismo educativo.

Campana en el país sobre el control de roya del café

Intensa campaña divulgativa sobre la roya del café y la broca

— Pasa a la página 52 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi. ASISTIRÁ. La presidenta de la Asociación de Mujeres Universitarias Salvadoreñas (AMUS), Dra. Flor de María de Hasbún, va a la Conferencia del Pacífico, en Hawái.

Diligencias judiciales en el caso del secuestro de Poma

El Juzgado Segundo de lo Penal seguirá conociendo la causa que se instruye para averiguar sobre el secuestro del licenciado Roberto Poma y el asesinato de tres de sus empleados de confianza. El hecho sucedió el pasado jueves 27 en la colonia Escalón a las ocho y media de la mañana; cuando un grupo de terroristas, interceptaron los dos carros en que se conducía el señor Poma y sus empleados. En el ataque fueron asesinados José Dolores Saravia Chávez, Roberto Hernández y Gabriel Ortiz Quintanilla, resultando gravemente lesionado José Israel Barahona. Este último, declaró el sábado, ante el Juez Segundo de Paz, doctor José Luis Zepeda, en su lecho de enfermo en la Sala de Cuidados Intensivos del ISSS, en declaración que se mantiene en reserva por cuanto en ella se aporta la

datos que podrían ayudar a esclarecer el secuestro del presidente del ISTU.

El juez de Paz, doctor José Luis Zepeda, manifestó que únicamente espera tener en su poder el resultado del laboratorio de técnica policial sobre la prueba de la parafina tomada a los cadáveres de los empleados del señor Poma para remitir las diligencias al Juzgado Segundo de lo Penal.



—Foto de LA PRENSA, por Payán. RETORNA. El presidente de la Cámara Latinoamericana de Comercio, señor Patrick Hughson, después de asistir a la convención de las Cámaras Americanas de Comercio de C. A., retornó a EE. UU., vía LANICA. Lo acompaña su esposa Vera Hughson.

Más de 39 millones Cls. pagará en premios la Lotería en 1977

Treinta y nueve millones 542 mil 630 colones pagará en premios de diferentes sorteos, la Lotería Nacional de Beneficencia de El Salvador durante el presente año, según lo anunció el presidente de la institución, arquitecto Pío Salomón Rosales. Han sido programados dos sorteos de la lotería ordinaria; dos de la "Chica" por mes, y tres extraordinarios que se realizarán en Semana Santa, agosto y en diciembre.

El valor total de la emisión de Lotería para 1977, alcanza sesenta millones de colones, de los cuales cuarenta millones aproximadamente se repartirán en premios (65%), el 15 por ciento corresponden al Fondo General de la Nación, para de comisiones de los agentes

vendedores, el 3 por ciento a gastos de funcionamiento de la institución y el 16 por ciento que equivale a nueve millones y medio de colones aproximadamente, es el aporte de la Lotería Nacional al Fondo General de la Nación, para de comisiones de los agentes

— Pasa a la página 70 —

En memoria a Manuel de Falla será el V Festival de Música

"El Quinto Festival Internacional de Música será dedicado a la memoria del eminente músico español Manuel de Falla", expresó ayer en conferencia de prensa, el presidente del Patronato Pro-Cultura, doctor Fernando García Chacón. Explicó que en esta oportunidad se cumplen años de la fundación del Patronato, el cual durante esta década ha dedicado su actividad a la promoción cultural del país, con presentaciones y espectáculos de categoría, colocando a El Salvador en una destacada posición en el mundo de la cultura latinoamericana".

Chacón—, es el único que ha logrado mantener la continuidad a través de los años, a excepción del Festival de Casals, de Puerto Rico.

Mejor organizado Dijo que este será el mejor organizado — Pasa a la página 52 —

Rindieron protesta nuevos funcionarios de ISTU ayer

Nuevo director gerente del Instituto Salvadoreño de Turismo (ISTU), fue juramentado ayer tarde el ingeniero Edgardo Contreras Schneider, por el ministro de Economía, licenciado Manuel Antonio Robles. Asimismo fue presentado como nuevo sub gerente, el doctor Roberto Antonio Mendoza, quien desempeñaba el cargo de asesor jurídico de la institución. El ingeniero Contreras sus tituló al licenciado Jorge Saguez Saprissa, quien se retira del cargo.

INDICE	
Información Nacional ..	2 3
Información Internacional	4 5
Editoriales	6 7
Sociales 8 10 12 14 16 18 20 22	
Su Salud	22
Cartas a María	20
Hermano Pablo	33
Platillos Voladores	70
Deportes	38 39 40 41 42
La Vida es Así	35
Cómicos	54 56
Clasificados ..	58 59 60 61 62 63 64
Horóscopo Personal	24
Cine, espectáculos	
y TV ..	65 66 67 68 69 70 71
Indicador	71

Durante el acto, el licenciado Robles, expresó sus agradecimientos en nombre del gobierno salvadoreño, al licenciado Saguez Saprissa, por su meritoria labor en pro del desarrollo turístico de El Salvador que tantos beneficios ha dejado para la economía. "A pesar de la ausencia del licenciado Roberto Poma Delgado, presidente de la institución, por quien lamentamos mucho lo sucedido —agregó—, tenemos hoy al frente de la entidad, al señor Lorenzo López Duke, como presidente en funciones".

El ingeniero Contreras, desmintió — Pasa a la página 70 —



ARTISTAS DE RENOMBRE. En el V Festival Internacional de Música actuarán artistas de renombre mundial. Este año, el evento será dedicado a la memoria del eminente músico español Manuel de

Falla, informaron los miembros del Patronato Pro-Cultura, Srta. Rhina Avilés, Dr. Fernando García Chacón y Dr. Ernesto Arrieta Peralta. Izquierda, don Antonio Salazar, asesor del festival.